

## ADHAT VONAL BESZÁMOLÓ 2020

Az Őrzők Alapítvány a Semmelweis Egyetem II. sz. Gyermekgyógyászati Klinikáján működik, a klinika hivatalos saját alapítású alapítványaként. 1990-es megalakulása óta a klinika működésének legfontosabb segítője. Az alapítvány célja a Tűzoltó utcai Gyermekklinika fejlesztése, az itt kezelt súlyosan beteg, daganatos és leukémiás gyerekek gyógyulási feltételeinek és kórházi körülményeinek javítása. Az Őrzők Alapítvány segíti a Klinikán kezelt gyermekek hatékony gyógyítását, támogatja a szülők folyamatos kórházi vagy kórház közeli tartózkodását, hozzájárul a tudományos kutatásokhoz és segíti a beteg gyermekek rehabilitációját.

**Az Őrzők számára minden egyes támogató és a legkisebb adomány is nagy jelentőséggel bír**, hiszen ez segíti azt a célt, hogy a gyermekek a lehető legkorszerűbb kezelésben részesüljenek, a gyógyulásukhoz elengedhetetlenül szükséges megnyugtató és gyermekközpontú környezetben, szorongásmentesen, a szülei megnyugtató jelenlétében.

**2020-ban az ADHAT Vonal tárcsázásával 173.695 Ft adomány** érkezett az Őrzők Alapítványhoz. Ebből az összegből 5.664 Ft-ot fizettünk ki a telefonszolgáltatók részére. Az alapítvány nem használt fel egyetlen forintot sem a működési költségére. A teljes fennmaradó összeget, 168.031 Ft-ot, egy **2 éves kisgyermek külföldi gyógykezelésére fordítottunk**. Nikolasz történetét megismerhetik [itt \(https://orzok.hu/akkor-es-ott-szomra-osszeomlott-a-vilag/\)](https://orzok.hu/akkor-es-ott-szomra-osszeomlott-a-vilag/). Nikolasz máj-transzplantációját a hamburgi gyermekklinikán végezték el. Az Őrzők Alapítvány fedezte a kisfiú és édesanyja utazási költségét (271.000 Ft), valamint fizette a lábadozási időszakban Németországban felmerült szállásköltséget (1.979 EUR), amit a család saját forrásból nem tudott volna előteremteni.

Budapest, 2021.05.08.



Dr. Garami Miklós  
elnök

ŐRZŐK Közhasznú Alapítvány  
A Tűzoltó utcai Daganatos és  
Leukémiás Gyermekekért  
1094 Budapest, Tűzoltó u. 7-9  
19017808-1-43  
OTP 11709002 – 20065829



Dr. Constantín Tamás  
alelnök